



ВЕРИЦА КАЛАНОВИЋ, ПОТПРЕДСЕДНИЦА ВЛАДЕ И УРС-а

# Следи тешка, али не и апокалиптична година

– Година политичких и економских потреса је за нама, али време турбулениције још није завршено и тражи прилагођавање на нове и све теже околности. Због тога ће време које је пред нама морати да донесе нову политику и у свету, и у Србији, ако желимо да људи боље живе. Кад је у питању Србија, јасно је да је 2011. годину обележио долазак кризе, питања Европе и Косова – оцењује за “Дневник” потпредседница Владе и УРС-а **Верица Калановић**, која је пред сам крај године понела награду Златник цара Константина за оно што је учинила у сектору који води.

Када је у питању Влада Србије, потпредседница за привреду и регионални развој констатује да “ниједан успех појединачно није обележио ову годину”.

– Али, било је добрих потеза који дају оптимизам да Србија



може бити земља у којој се боље живи. Најбољу поруку Влади Србије упутила је група младих академица који су у априлу ове године у Бриселу постигли изузетан успех. Својим пројектом „соларни пуњач“, освојили су награду у категорији промоције смањења јавне потрошње енер-

не само ове већ свих влада од демократских промена до данас, јесу резултати пописа. Они су у потпуности дали право политици УРС-а, која је указала на значај регионалног развоја и децентрализације, али ме то не чини срећном ако се тренд нестанка грађана Србије настави – истиче

гије. Њихова порука је да упорношћу, вољом и енергијом можемо имати успехе и побеђивати – констатује вицепремијерка.

Највећи неуспех Владе, по њој, је то што, упркос позитивној оцени Европске комисије, Србија није већ добила статус кандидата.

– За мене лично као највећи пораз,

саговорница, која, када су у питању ишчекивања у 2012. години, указује на то да је време иза нас показало да чак ни краткорочне прогнозе нису извесне.

– Сигурно је да ће 2012. година бити изазовна. Нисам од оних који верују да ће бити апокалиптична, али сам сигурна да ће то бити тешка година најразличитијих изазова, и за привреду и за грађане. Али ја верујем и у своју земљу и у људе који живе у њој – уноси дозу оптимизма у своју оцену Верица Калановић, која је свим грађанима и читаоцима “Дневника” пожелела много личне среће у години пред нама.

– Јер, када је човек лично задовољан, тада може да у себи нађе снагу и енергију да се избори за боље сутра које заслужује – поручује потпредседница Владе Србије.

**Д. Миливојевић**